
Erratum

Notice

An Act respecting industrial accidents and occupational diseases
(R.S.Q., c. A-3.001)

Experience ratios for 1999 — Erratum

Gazette officielle du Québec, Part 2, September 30, 1998, Vol. 130, No. 40.

Unit 28060 “Workshop painting, dyeing or coating metal products”, ratios should read, respectively, “0.8827, 0.8307, 0.6267 and 1.3559” instead of “0.6304, 0.7029, 0.6017 and 1.0132”.

2563